



В Бардымском районе глава сельского поселения признан виновным в присвоении и растрате бюджетных денежных средств

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора главе Печменского сельского поселения Ильфату Ягафарову. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2011 года обвиняемый, будучи лично привлеченным к административной ответственности как должностное лицо, трижды оплачивал наложенные на него штрафы на общую сумму в 36,5 тыс. рублей из средств бюджета поселения. Причиненный ущерб в ходе следствия он возместил добровольно в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде к 2,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 10 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/738138>